

RAPORT DE ACTIVITATE

privind activitatea desfășurată în cadrul Consiliului Local Oituz în anul 2013

Subsemnatul Lupică Vasile, consilier în cadrul Consiliului Local Oituz, președinte al comisiei pentru activități economico-financiare, juridică și de disciplină, realizarea lucrărilor publice și comerț, în anul 2013 mi-am desfășurat activitatea în baza Legii 215/2001 și a celorlalte acte normative care reglementează administrația publică locală în totalitatea lor.

Personal am inițiat un număr de cinci proiecte de hotărâre care au primit avizul și aprobarea consiliului local, am urmărit și am solicitat ducerea lor la îndeplinire.

Am verificat, în limita posibilităților avute, activitatea economico-financiară desfășurată de UAT Oituz în perioada anului 2013 cu privire la investiții noi, investiții vechi în derulare, reparații și igienizări de clădiri.

Am solicitat, conform Legii 215, documentele care au stat la baza cheltuielilor făcute de către ordonatorul de credite, constatările efectuate fiind aduse la cunoștința consiliului local. Cu ocazia acestor constatări am propus consiliului local măsuri de remediere a deficiențelor, am inițiat proiecte de hotărâre în sprijinul rezolvării deficiențelor și a stopării tendințelor de nerespectare a legii.

Am participat, atât în calitate de membru al unor comisii de recepție cât și de invitat, la recepția lucrărilor efectuate spunându-mi părerea și făcând aprecieri asupra realizărilor tehnice cât și asupra evaluărilor valorice a acestor lucrări.

Personal, consider că cele două mari investiții, „Aducțiune apă potabilă în comuna Oituz” și „Regularizare pârâu Hâțman” au fost un eșec total iar sumele cheltuite au fost doar bani înmormântați în realizarea unor proiecte total atehnice și neprofesionale.

Am participat împreună cu ceilalți consilieri la toate manifestările culturale – artistice și sportive inițiate de Consiliul Local Oituz.

Am purtat în permanență discuții pe tema administrării comunei Oituz cu locuitorii zonei, am cules propuneri și păreri de la oameni, de la societăți comerciale și instituții publice și pe care le-am prezentat consiliului local, cerând ca unele dintre ele să fie trecute pe lista de priorități în realizarea programului socio-economic din 2014.

Întocmit,
Consilier Lupică Vasile

